

# 新巨野

XINJUYE

中共巨野县委主办  
准印证：菏连内资（2018）第49号  
(内部资料 免费赠阅)

2024年05月16日 农历甲辰年四月初九 星期四 2024年第19期(总第1080期)

## 冯艳丽、楚德勤调研重点项目创建工作

□杨树 报道

本报讯 5月11日，县委书记冯艳丽，县委副书记、县长楚德勤调研重点项目创建工作，县领导张华春、王昌谦、孟祥普、王宜国、王锋、贾欣国、李晓峰、杨德芹、刘义锋、端木祥志，县人民法院院长路凤娟参加调研。

在麒麟手机通讯、达宁半导体、乾元半导体二期、年产20万吨水处理剂、万能高分子材料、鲁抗三叶、智能制造产业园二期等重点项目施工现场，冯艳丽、楚德勤一行与项目负责人亲切交谈，详细询问项目建设进展情况，并现场协调解决项目建设过程中存在的困难和问题。

冯艳丽、楚德勤强调，重点建设项目的有序推进，



## 全市农村供水保障工作现场推进会在巨野召开

□郑子浩 报道

本报讯 5月14日，全市农村供水保障工作现场推进会在巨野召开。市领导曹临，县委副书记、县长楚德勤，副县长郑义，各县区相关负责同志参加会议。

楚德勤在致辞中表示，本次会议在巨野召开，既是对巨野相关工作的支持与肯定，也是鼓舞和鞭策，巨野将

认真贯彻会议精神，学习先进、总结经验、弥补短板，为推动全市农村供水保障工作高质量发展贡献更多巨野力量。

曹临指出，全市各级各有关部门要切实提高重视程度，进一步增强抓好农村供水工作的责任感和紧迫感，积极推进农村供水水质提升专项行动开展；要切实认清问题短板，进一步提

升全市农村供水保障工作质效，严肃对待、举一反三，自查自纠，全面整改，同时要深入查找背后的突出问题和深层原因，加以解决提升；要加大推进力度，为农村供水工作提供坚实支撑和保障，进一步提高政治站位，切实扛牢责任，扎实做好农村供水保障各项工作，全力以赴推进完成各项任务目标。

会议通报了全市水质提升行动进

展情况；参会人员共同观看了菏泽市农村供水保障工作成效和监督检查发现问题视频；巨野县、牡丹区先后作交流发言。

会前，参会人员到巨野县城乡供水调度中心、田桥供水站、田桥镇泗兴屯村进行了现场观摩。

## 全县工贸行业治本攻坚三年行动现场观摩培训会召开

□张育瑞 董长路 报道

本报讯 5月11日，全县工贸行业治本攻坚三年行动现场观摩培训会召开。

会前，与会人员到建华建材现场观摩生产车间现场管理、安全生产漫

画廊，对企业岗位作业安全口诀、“安全点”管理、岗位安全操作视频化、搅拌机人体感应等进行了参观学习。

会议强调，各企业要结合自身实际，深入学习贯彻《巨野县工贸行业治本攻坚三年行动实施方案》

相关工作要求，要落实落细“人防、技防、工程防、管理防”等安全管理措施，形成自主管理、持续改进的企业安全生产标准化管理体系。要提高隐患排查整改质量，重大安全风险得到有效管控，建立动态清零、闭环管理的重大

事故隐患排查整治常态化机制。要压实安全生产监管责任，认真实施工贸行业安全生产主体责任落实量化提升工程，推动“四到位”、“五从严”、“六必究”15个重点事项在工贸企业落实落地。

## 全市住房公积金管理工作会议在巨野召开

□郑子浩 报道

本报讯 5月13日，全市住房公积金管理工作会议在巨野召开。市住房公积金管理中心党组书记、主任陈东明，县委副书记、县长楚德勤，县委副书记、县长王昌谦，各乡镇管理部负责同志及业务骨干参加会议。

参会人员首先到菏泽市住房公积金管理中心巨野管理部进行了现场观

摩，实地查看了管理部服务大厅建设、业务办理、便民服务设施、档案管理等情况。

座谈会上，巨野、市直、东明、鄄城、郓城、定陶管理部依次进行了交流发言。

王昌谦在致辞中表示，此次会议在巨野召开，为全县房地产业发展、提高住房消费水平、强化民生安居保

障提供了公积金动力，巨野将以此次会议为契机，积极学习借鉴兄弟县区的好经验、好做法，进一步推动公积金工作再上新台阶。

陈东明介绍了全市住房公积金管理工作整体情况，要求全市住房公积金管理部门要充分学习先进管理部的优秀经验和做法，深挖内涵、了解本质，提升理念、施策、服务、宣传等方面

的工作效能；要加强与县区政府和部门的联动，摸清底数、建立台账，加强对归集扩面工作的统筹，凝聚合力，用好扩面“巧劲”；要大力优化营商环境、提升机关效能、推广“小金帮办”品牌，全力打造住房公积金服务群众主阵地。

编辑 谢新华 排版 孙文茹

## 湖南省慈利县政协考察团来巨野考察养老服务体系建设工作

□王鹏 报道

本报讯 5月14日，湖南省张家界市慈利县政协考察团来巨野考察养老服务体系建设工作，县政协党组副书记高恒运陪同活动。

在县综合社会福利中心、凤凰街道凤凰社区、县民生康复医院、巨野枫叶正红项目养老公寓等地，考察组通过实地查看、听取介绍、交流探讨等方式，详细了解了巨野县养老服务基础设施建

设、运营模式等方面的情况。

考察组表示，巨野县养老服务工作起步早、建设标准高、创新模式多，工作成效显著。通过此次考察，大家拓宽了思路，打开了视野，受益匪浅，希望继续

加强双方沟通交流，推动慈利县加快建设居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。

## 楚德勤实地调研全县抗旱和国控断面水质保障工作

□袁方 报道

本报讯 5月11日，县委副书记、县长楚德勤实地调研全县抗旱和国控断面水质保障工作开展情况，副县长郑义陪同活动。

楚德勤先后到麒麟镇、于楼闸国控断面水质监测点实地调研，详细了解农

业生产缺水、国控断面水质状况、河道保洁和涉水环保问题。

楚德勤要求，摸清旱情、建好台账，采取针对性有力措施减少旱情影响，要多措并举，广辟水源，加快水利设施建设，构建大水网格局，科学调配水源，统筹安排好生活、生产用水，保障群众用

水需求。各部门各乡镇要坚决守牢生态环保底线，不断提升全县水环境质量，及时做好河面垃圾清理、河道清淤等工作，建立水域及周边的长效管控保洁机制，确保全县水环境长治久清，水清岸绿。

## 周小龙、贾欣国到永丰街道调研指导省派第一书记驻村帮扶工作

□郑子浩 王伟

本报讯 5月14日，县委副书记（挂职）周小龙，县委副书记、组织部部长、统战部部长贾欣国到永丰街道调研指导省派第一书记驻村帮扶工作开展情况。

周小龙、贾欣国一行先后到永丰街道西赵村、马楼村、李楼村、大杨庄村等省派第一书记帮扶村，实地查看了村内基层设施建设情况，详细了解帮扶村发展现状，并对4个帮扶村的基础设施建设和产业投入提出了指导意见和殷切

期望。

贾欣国要求，省派第一书记要在基层实践中历练过硬政治素养、训练过硬本领，锤炼过硬作风；要充分结合自身优势和村庄实际，具体问题具体研究，挖掘亮点，合理制定下一步发展计划，同时要加强沟通交流，密切协调配合，确保驻村工作有序开展。借助派驻单位在资金、项目、人才等方面的优势，积极整合资源，形成工作合力，全面提升驻村工作成效。

## 巨野县群众身边不正之风和腐败问题集中整治暨农村集体“三资”侵占挪用问题专项整治工作会议召开

□郭庆乾 报道

本报讯 5月13日，全县群众身边不正之风和腐败问题集中整治暨农村集体“三资”侵占挪用问题专项整治工作会议召开，副县长郑义参加会议。

会议要求，要切实把思想和行动统一到上级的决策部署上来，压实工作责任，充分发挥整治专班职能作用，建立健全上下联动、齐抓共管的工作机制。

## 巨野县组织收听收看全市“三夏”生产视频会议

□郭庆乾 报道

本报讯 5月13日，全市“三夏”生产视频会议召开，副县长郑义及相关单位主要负责同志在巨野分会场参加会议。

会议强调，“三夏”生产是农业农村工作的重中之重，事关粮食安全和经济社会发展大局。要进一步增强做好“三夏”生产工作的紧迫感、责任感

和使命感，加强组织、全员发动，奋力夺取夏粮丰收。要提前准备，超前谋划，密切关注天气变化，加强农机具调度，做好谷物烘晒，确保夏粮应收尽收、颗粒归仓。要切实增强抓好“三夏”生产的风险防患意识，加强监测预警、提前分析研判，完善应急救援预案，确保有效防范各类事故的发生。

## 巨野县组织收听收看全市高标准农田建设工作会议

□郭庆乾 报道

本报讯 5月13日，全市高标准农田建设工作会议召开，副县长郑义及相关单位主要负责同志在巨野分会场参加会议。

会议强调，要坚守纪律底线，健全监管机制，找准问题，理清思路，加强部门协同配合，全力改善农田设施基

础条件。要多渠道筹措配套资金，严格规范项目管理，严把材料关、施工关、监理关，真正把高标准农田建成良心工程、精品工程。要压实责任，倒排工期，科学施工，加快建设进度，确保按期完成各项任务目标，全面提高高标准农田的综合效益。

## 巨野县召开“省畜禽屠宰行业生产安全事故应急演练会”暨“省农机事故应急演练现场会”筹备工作协调会议

□郭庆乾 报道

本报讯 5月11日，“省畜禽屠宰行业生产安全事故应急演练会”暨“省农机事故应急演练现场会”筹备工作会议召开，副县长郑义参加会议。

会上，农机服务中心宣读了省农机事故应急演练现场会工作方案，畜牧服务中心宣读了畜禽屠宰行业生产安全事故应急演练会工作方案。

会议要求，各相关单位要各负其责，抓推进，按照职责分工，认真落实任务，积极克服困难，全力做好参演车辆、人员、场地和物资准备。要提高认识，压实责任，坚持安全第一、以人为本，在确保参演人员和群众财产的前提下，高质量高标准完成应急演练各项任务。

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想